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PROPUNEREA Consiliului de Administratie al SC NAPOCHIM S.A.

privind luarea unei decizii referitoare la efectuarea de catre Societatea NAPOCHIM S.A., a demersurilor legale necesare admiterii la tranzactionarea pe o piata reglementata sau admiterii la tranzactionare pe un sistem altemativ de tranzactionare (ATS )

Capitalul social al societatii NAPOCHIM S.A. este de 11.440.152,10 lei compus din 114.401.521 actiuni nominative, dematerializate cu o valoare nominala de 0,10 lei /actiune .

In prezent actiunile societatii NAPOCHIM S.A. sunt tranzactionate pe piata RASDAQ categoria III  - R,  piata principala - XMBS.

Consiliul de Administratie propune Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor aprobarea efectuarii demersurilor legale necesare in vederea admiterii la tranzactionare pe Sistemul Alternativ de Tranzactionare administrat de BVB  - Categoria de Baza .
De asemenea, pentru societatea NAPOCHIM IMOBILIARE S.A., societate care va rezulta în urma divizării S.C. NAPOCHIM S.A., propunem Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor SC NAPOCHIM SA, aprobarea efectuării demersurilor legale necesare în vederea admiterii la tranzacţionare pe Sistemul Alternativ de Tranzacţionare administrat de BVB – Categoria de Bază.

Presedinte C.A.,
Pitic Mihai Dan
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